
B أساسيات المحاسبة الإدارية والتكاليف                    الفصل الثاني ١٤٣٧/١٤٣٦هـ                    نموذج

١- يعد من مبالغ المصروفات التي تستنفذ بالكامل خلال الفترة:
(أ)  مصروف التأمين المقدم

(ب)  تكلفة شراء سيارات النقل والتوزيع
(ج)  الاهلاك السنوي لسيارات المصنع

(د)  تكلفة مخزون المواد الخام

٢- تصنف أجور عمال صيانة الآلات على أنها:
(أ)  تكلفة ثابتة

(ب)  تكلفة مختلطة
(ج)  تكلفة متغيرة
(د)  تكلفة مباشرة

٣- المورد المضحى به من أجل الحصول عى سلعة أو خدمة تفيد في الفترات القادمة تعبر عن مصطلح:
(أ)  التكلفة

(ب)  الخسارة
(ج)  الإيراد

(د)  المصروف

٤- تشترك محاسبة التكاليف مع المحاسبة المالية في أن:
(أ)  كلاهما تعد المعلومات بصورة إجمالية

(ب)  كلاهما ملزمة بالمبادئ المحاسبية عند إعداد بيانتها
(ج)  كلاهما تعد تقاريرها تركز على خدمة المستخدم الداخلي

(د)  كلاهما يستخدم القيد المزدوج

٥- يعد ضياع بديل لاستغلال موارد مملوكة للمنشأة، بسبب اختيار فرصة أخرى:
(أ)  التكاليف الضمنية
(ب)  تكلفة فرصة حدية

(ج)  التكاليف التفاضلية
(د)  تكلفة الفرصة البديلة

Expired Cost ٦- المصطلح المحاسبي باللغة العربية لمصطلح
(أ)  التكلفة الاضافية
(ب)  التكلفة المستنفذة

(ج)  التكلفة الغارقة
(د)  تكلفة الفرصة البديلة

٧- يعرف مقدار التغير في التكلفة الذي يصاحب أحد البدائل عوضا عن بديل آخر بـ:
(أ)  التكاليف الغارقة

(ب)  التكاليف الضمنية
(ج)  التكاليف الثابتة

(د)  التكاليف التفاضلية



٨- هناك بعض التكاليف شبه الثابتة وشبه المتغيرة فهي مختلطة مثل:
(أ)  رواتب محاسبين
(ب)  عمولة المبيعات
(ج)  تكلفة الصيانة

(د)  مواد خام

٩- من التكاليف التي تدرج تحت مسمى تكاليف الفترة:
(أ)  تكلفة الخدمات الإدارية

(ب)  تكلفة مباشرة
(ج)  تكلفة خدمات الصيانة

(د)  تكلفة الخدمات الانتاجية

١٠- يصنف الورق المستخدم في صناعة الكتب على أنه:
(أ)  تكلفة متغيرة

(ب)  تكلفة تسويقية
(ج)  تكلفة ثابتة

(د)  تكلفة إضافية

١١- من التكاليف التي لا تتغير بتغير حجم الانتاج وتظل ثابتة:
(أ)  تكاليف صيانة آلات المصانع

(ب)  الاطارات المستخدمة في تصنيع السيارات
(ج)  أجور عمال تجميع السيارات

(د)  اهلاك مباني المصنع

:Differential Cost ١٢- المصطلح المحاسبي باللغة العربية لمصطلح
(أ)  الخسارة

(ب)  التكلفة التفاضلية(ج) التكلفة الاضافية
(د)  تكلفة الفرصة البديلة

١٣- أي العناصر التالية يعتبر تكلفة أولية:
(أ)  استهلاك سيارات المصانع
(ب)  أجر عامل أمن المصنع

(ج)  تكلفة قطع غيار
(د)  أجر عامل الدهانات في مصنع الاثاث

١٤- من الأسباب الشائعة لحدوث فروق التحميل في التكاليف الصناعية غير المباشرة:
(أ)  ثبات الظروف الطبيعية عبر الفترات التكاليفية

(ب)  عدم الدقة في تقدير عناصر التكاليف غير المباشرة
(ج)  الطبيعة الثابتة للانتاج

(د)  ثبات معايير تقدير التكلفة

١٥- تحدث فروق التحميل في التكاليف الصناعية غير المباشرة بأقل من اللازم إذا كانت:
(أ)  التكاليف الاضافية التقديرية أقل من التكاليف الاضافية الفعلية
(ب)  التكاليف الاضافية الفعلية أقل من التكاليف الاضافية التقديرية
(ج)  التكاليف الاضافية الفعلية أقل من التكاليف الاضافية المحملة
(د)  التكاليف الاضافية المحملة أقل من التكاليف الاضافية الفعلية



١٦- التكاليف الثابتة للوحدة المنتجة ولكنها تتغير في مجموعها مع التغير في حجم النشاط:
(أ)  التكلفة المختلطة
(ب)  التكلفة الثابتة
(ج)  التكلفة المتغيرة

(د)  التكلفة غير المباشرة

١٧- العجز في مخزون المواد الخام نتيجة الحريق يعالج على أنه:
(أ)  خسارة

(ب)  تكلفة مباشرة
(ج)  تكلفة غير مباشرة

(د)  تكلفة فترة

١٨- تعالج تكلفة الوقت المنقضي نتيجة الراحة المتعارف عليها على أنها:
(أ)  تكلفة غير مباشرة

(ب)  تكلفة مباشرة
(ج) خسارة

(د)  تكلفة منتج

١٩- تعتبر تكلفة الخصومات والهدايا الممنوحة للعملاء:
(أ)  تكلفة انتاجية
(ب)  تكلفة غارقة
(ج) تكلفة إدارية

(د)  تكلفة تسويقية

٢٠- أساس التكلفة الاكثر استخداما في قياس تكلفة الانتاج وتقييم المخزون هو:
(أ)  التكلفة المستهدفة
(ب)  التكلفة التاريخية
(ج)  التكلفة المعيارية
(د)  التكلفة التفاضلية

٢١- تطبق شركة “عبدالرحمن” الصناعية نظام تعهيد بعض الانشطة لجهات خارجية وقد تعاقدت في ١٤٣٥/٩/١ 
مع احدى شركات الصيانة لصيانة الاتها لمدة عام بمبلغ ٣٦٠٠٠ وفقا لمفهوم التكلفة والمصروف كم تبلغ قيمة 

التكلفة في ١٤٣٥/١٢/٣٠:
(أ)  ٢٨٠٠٠ ريال
(ب)  ٣٢٠٠٠ ريال
(ج)  ٣٤٠٠٠ ريال
(د)  ٢٤٠٠٠ ريال

٢٢- في ١٤٣٤/٧/١ قامت مصانع “الحمد الكهربائية” بالتأمين ضد السرقة على معدات المصنع لمدة ثلاث سنوات 
وذلك بمبلغ وقدره ٧٢٠٠٠ ريال وفقا لمفهوم التكلفة والمصروف تبلغ قيمة المصروف في ١٤٣٤/١٢/٣٠هـ:

(أ)  ٢٦٠٠٠ ريال
(ب)  ٢١٠٠٠ ريال
(ج)  ١٢٠٠٠ ريال
(د)  ٢٤٠٠٠ ريال



٢٣- اذا علمت أن اجمالي التكاليف الاجمالية لاحدى الشركات ١٨٠٠٠٠ ريال والتكاليف الثابتة خلال نفس الفترة 
٦٠٠٠٠ ريال، فاذا علمت أن عدد الوحدات المنتجة ٦٠٠٠ وحدة فان التكلفة المتغيرة للوحدة تبلغ:

(أ)  ٢٠ ريال/وحدة
(ب)  ١٣ ريال/وحدة
(ج)  ٧ ريال/وحدة
(د)  ١٢ ريال/وحدة

٢٤- اظهرت دفاتر احد المنشآت الصناعية البيانات التالية:
مواد خام انتاجية ٥٠٠٠٠ ريال          مواد غير مباشرة ٣٠٠٠ ريال

مواد ومهمات مكتبية ٢٠٠٠ ريال         اجور عمال الانتاج ٤٠٠٠٠ ريال
اجور مشرفي الانتاج ٦٠٠٠ ريال        مرتبات ادارية ٤٠٠٠ ريال

مصروفات مباشرة ٥٠٠٠ ريال            مكافأة لموظفي الادارة ٦٠٠ ريال

بناء على البيانات السابقة تبلغ التكلفة الاولية:
(أ)  ٩٠٠٠٠ ريال
(ب)  ٩٥٠٠٠ ريال
(ج)  ٧٥٠٠٠ ريال
(د)  ٣٠٠٠٠ ريال

٢٥- خلال عام ١٤٣٥هـ اظهرت دفاتر مصنع الريحانة لتصنيع العطورات بيانات التكاليف الاتية، وترغب ادارة 
المصنع معرفة بعض التكاليف:

مواد خام مباشرة ٣٠٠٠٠ ريال                           مواد غير مباشرة ٥٥٠٠ ريال
مواد ومهمات مكتبية ١٠٠٠ ريال                          اجور عمال الانتاج ٢٠٠٠٠ ريال

اجور مشرفي الانتاج ٣٠٠٠ ريال                         مرتبات ادارية ٢٠٠٠ ريال
مكافاة الوقت الاضافي لعمال الانتاج ٥٠٠ ريال        مكافات موظفي الادارة ٣٠٠ ريال

بناء على البيانات السابقة تبلغ تكلفة التحويل:
(أ)  ١٠٠٠٠ ريال
(ب)  ٩٠٠٠ ريال

(ج)  ٢٩٠٠٠ ريال
(د)  ٥٥٠٠٠ ريال

٢٦- اظهرت دفاتر احد المنشآت الصناعية البيانات التالية:
خدمات انتاجية ٢٠٠٠٠ ريال                             خامات مساعدة ٨٠٠٠ ريال

مواد ومهمات مكتبية ٦٠٠٠ ريال                         اجور عمال الانتاج ١٥٠٠٠ ريال
اجور مشرفي الانتاج ٣٠٠٠ ريال                        مرتبات ادارية ٣٠٠٠ ريال

مكافات الوقت الاضافي لعمال البيع ٥٠٠ ريال        مكافات موظفي الادارة ٥٠٠ ريال

بناء على البيانات السابقة تبلغ التكلفة الفترة:
(أ)  ١٠٠٠٠ ريال
(ب)  ١٢٠٠٠ ريال
(ج)  ١٨٠٠٠ ريال
(د)  ١٤٠٠٠ ريال



٢٧- في ١٤٣٠/٨/١ قام مصنع مثلجات النور بشراء الة تبريد بمبلغ ٨٠٠٠٠ ريال، يحتسب لها استهلاك سنوي 
بنسبة ٢٠٪، وبعد مرور ٤ أعوام قرر المصنع التخلص من الالة ببيعها، حيث بلغت القيمة البيعية لها في هذا 

التاريخ ١٦٠٠٠ ريال، بناء عليه تبلغ قيمة التكلفة الغارقة:
(أ)  ١٦٠٠٠ ريال
(ب)  ١٤٠٠٠ ريال
(ج)  صفر    ريال
(د)  ١٠٠٠٠ ريال

٢٨- لدى مصنع “التميمي” مبلغ ٤٠٠٠٠٠ ريال فائض ويود استثمارها في احد البدائل من أربعة بدائل يحقق كل 
منها على التوالي ربحا قدره ( ٨٥٠٠٠  ،  ٩٠٠٠٠  ،  ١٠٦٠٠٠  ،  ١٠٤٠٠٠ ريال ) فاذا اختار المصنع البديل الافضل 

في البدائل الاربعة، ماهو الربح أو الخسارة الحقيقي لاحسن بديل من الثلاثة:
(أ)  خسارة ٢٠٠٠ ريال
(ب)  ربح ٢١٠٠٠ ريال

(ج)  خسارة ٢١٠٠٠ ريال
(د)  ربح ٢٠٠٠ ريال

٢٩- شركة “الوحدة الصناعية” لتصنيع الاثاث قامت بشراء ٦٠٠ متر مكعب خشب بسعر ٥٠٠ ريال للمتر الواحد، 
وحصلت على خصم تجاري بنسبة ١٠٪ من سعر الشراء، وبلغت مصروفات النقل ٢٤٠٠٠ ريال، ومصاريف 

الجمارك ٣٦٠٠٠ ريال، بناء على ما تقدم تبلغ تكلفة شراء المتر الواحد من الخشب:
(أ)  ٥٠٠ ريال
(ب)  ٥٥٠ ريال
(ج)  ٤٧٥ ريال
(د)  ٣٩٥ ريال

٣٠- ما هو قيد اليومية الواجب تسجيله عند حدوث التالف المسموح به من المواد:
(أ)  من حـ/مراقبة مخزون مواد خام

              الى حـ/مخزون انتاج تحت التشغيل
(ب)  من حـ/مراقبة مخزون مواد خام

              الى حـ/مراقبة تكاليف صناعية غير مباشرة
(ج)  من حـ/مراقبة انتاج تحت التشغيل

              الى حـ/مراقبة مخزون مواد خام
(د)  من حـ/مراقبة تكاليف صناعية غير مباشرة

              الى حـ/مراقبة مخزون مواد خام

كتبت ٣٠ سؤال فقط لضيق الوقت
أتمنى حلها حاليا..ونكمل الباقي من الاسألة بعد ما أصحى إن شاء الله

شكرا للاخ al3siri1 لتوفير صور الاسئلة
iShaweesh محبكم


